
 
 

Zgromadzenie  Służb Regionu 16.09.2023 Opole ul. !dama Mickiewicza 1 

 Od godz/ 9.00 możliwotć uczestnictwa 

 Plan Zgromadzenia Sprawozdawczo-Wyborczego Służb Regionu !! Katowice  

Odczytanie Preambuły !!, odmówienie Deklaracji Odpowiedzialnotci, odczytanie 12 Tradycji 
i 12 Koncepcji !! 

 (10/00-10/10) Wybór Komisji liczenia głosów, ustalenie liczby uprawnionych do głosowania 

 (10/10-10/20) Przedstawienie i przyjęcie planu Zgromadzenia  

1.(10/20-10/25) *Sprawozdanie Służb Krajowych z ostatniego miesiąca 

 (10/25-11/00) -Powiernik SK kl/ B- pytania 

 -Delegat SK w Komisji Finansowej – pytania 

 -Delegat SK w Komisji InĚormacji Publicznej – pytania 

 -Delegat SK w Komisji Literatury i Publikacji – pytania 

 -Delegat SK w Komisji Organizacyjnej- pytania 

2. *Sprawozdania Służb Regionu z ostatniego miesiąca  

(11/00-11/30) -Powiernik Regionu kl/ ! - pytania 

 -Rzecznik Rady Regionu - pytania 

 -Koordynator PIK – pytania  

-Koordynator InĚormacji Publicznej - pytania 

 -Koordynator do ZK i !T - pytania 

 -Łącznik Internetowy - pytania 

 -Skarbnik - pytania 

 -Redaktor biuletynu Karlik - pytania  

*PRZERW! 

3. (11/30-11/45) Trzy rekomendacje i jedno pytanie od Służb Regionu 

 (11/45-12/45) po 15 min/ Uwzględniając głos mniejszotci  

REKOMEND!CJ! nr 1 

 Rada Regionu Katowice proponuje przyjęcie przez Zgromadzeniu Służb Regionu 
rekomendacji w poniższym brzmieniu. Zgromadzenie Służb Regionu Katowice akceptuje, aby 
w skład Rady Regionu wchodziły trzy służby mandatowe. Rzecznik, Skarbnik i Sekretarz,      
(którego służba jest połączona ze służbą łącznika internetowego)/ Służba w Radzie Regionu 
podlega rotacji i kadencyjnotci oraz jest pełniona jednorazowo na danym poziomie struktury/ 
Pozostałe służby regionu, biorące udział w spotkaniu Rady Regionu, mają przyznane 



 
 

tradycyjne „Prawo do Uczestnictwa”, pozwalające na głosowanie proporcjonalne do 
ponoszonej odpowiedzialnotci/  

UZ!S!DNIENIE/ 

 Bil W/, opisując w Koncepcjach strukturę służb !!, wprowadził dwa ważne pojęcia. 
„Struktura KonĚerencji” i „służby ogólne”/ Przykładowo w ramach służb ogólnych działają 
między innymi- mandatariusze grup, reprezentanci intergrup do regionu i delegaci KSK/ 
Strukturę KonĚerencji – wraz z działającymi w jej obrębie służbami ogólnymi – jest tą czętcią 
naszej struktury służb, która spełnia we Wspólnocie rolę swego rodzaju samorządu/ Każda 
grupa, intergrupa , zgromadzenie regionu w ramach swojej autonomii okretlają, jakie służby 
są im potrzebne do prawidłowego Ěunkcjonowania, zasady działania tych służb i czas ich 
kadencji/ (Tradycja IX) We wszystkich służbach !! obowiązuje „Zasada rotacji”, będąca 
duchową zasadą !!/ W Poradniku dla Służb !!, na str/ 89 możemy przeczytać. „konkretna 
służba może być pełniona tylko jeden raz/ Po jej zakończeniu nie powinno podejmować się 
służby na wyższym poziomie”/ Wychodząc naprzeciwko oczekiwaniom członkom Wspólnoty, 
którzy pragną pełnić służbę na wyższych poziomach naszej struktury, proponujemy 
ograniczenie służb mandatowych/ 

 

 REKOMEND!CJ! nr 2 

 Rada Regionu Katowice rekomenduje Zgromadzeniu Regionu, aby w Zasadach Ogólnych 
Służb Regionu był zapis następującej tretci. !by zapewnić skuteczne przewodzenie, 
powinnitmy przyznać, każdemu elementowi służby Regionu !! jednorazowy udział w 
Ogólnopolskich Warsztatach Służb, których koszt w całotci pokrywa Region Katowice/  

Służebny regionu, który uczestniczył w warsztacie jest zobowiązany do podzielenia się 
dotwiadczeniem i inĚormacją w jak najszerszym gronie Wspólnoty !!, tj/ Rada Regionu, 
Intergrupa , Grupa i warsztaty/  

UZ!S!DNIENIE  

„Jestem pewien, że rozumiecie, iż służba !! jest absolutnie niezbędna do zachowania naszej 
jednotci i do przyszłego rozwoju – nawet do naszego przetrwania jako Wspólnoty”/ 
„Dotwiadczenie w naszej Wspólnocie zapewnia mnie, że z zapałem przyjmiemy na siebie 
najwyższą odpowiedzialnotć za nasz Trzeci Legat i dobrze się z niej wywiążemy”, tak pisze Bil 
w książce Język Serca/ Każda służba !! rozszerza i udoskonala niesienie posłania/ Poprzez 
wspieranie służb uznajemy, że !nonimowi !lkoholicy wszędzie muszą Ěunkcjonować pełną 
parą, za co – zgodnie z Tradycją Siódmą – sami mamy zapłacić/ Zasada !! mówiąca o „braku 
obowiązkowych opłat i składek” może być czasem mylnie rozumiana i racjonalizowana jako 
„brak jakichkolwiek odpowiedzialnotci grupowej lub indywidualnej w działaniach 
dobrowolnie podejmowanych”/ „Wszyscy okazali się jednomytlni w tym, że drogą 
dobrowolnych datków muszą być opłacone wszystkie uzasadnione rachunki grup, regionów 
oraz !! jako całotci, bowiem w przeciwnym razie nie będziemy mogli nietć naszego 
posłania” (!! w D str/ 39)/ Gwarancja Druga, Koncepcji Dwunastej mówi. „Podstawową 
zasadą finansową powinno być zapewnienie wystarczających Ěunduszy operacyjnych i 
odpowiednich rezerw”/ Wyzdrowielitmy dzięki Dwunastu Krokom, zjednoczylitmy się dzięki 
Dwunastu Tradycją/ Dzięki Trzeciemu Legatowi – Służbie – poniesiemy posłanie !! w 
przyszłotć/ 



 
 

 REKOMEND!CJ! nr 3 

 Rada Regionu Katowice proponuje przyjęcie przez Zgromadzenie Regionu rekomendacji w 
poniższym brzmieniu. Zgromadzenie Regionu Katowice, akceptuje zmianę terminu 
corocznego, wyborczego spotkania zgromadzenia z trzeciej soboty wrzetnia na trzecią sobotę 
listopada, umożliwi to skuteczniejszą realizację naszego głównego celu/  

UZ!S!DNIENIE 

 Wyżej wymieniona zmiana zapisów w Zasadach Ogólnych Służb Regionu, umożliwi po 
pierwsze. – ujednolicenie terminu spotkań regionalnych w ogólnopolskiej Wspólnocie !!/ Po 
drugie . – wpisze się w ogólnopolskie kalendarium warsztatów !!, co umożliwi członkom !! 
naszego regionu wzięcie udziału w Ogólnopolskich Warsztatach Służb !!, organizowanych w 
miesiącu wrzetniu 

 PYT!NIE nr 1 

 Rada Regionu Katowice zwraca się do Zgromadzenia Służb Regionu o udzielenie odpowiedzi 
na pytanie dotyczące następującej kwestgi.  

Czy jako region powinnitmy kontynuować wydruk papierowych Spisów Mityngów Regionu 
Katowice, czy zaprzestać? W naszym regionie panuje dwugłos. Jedni członkowie Wspólnoty 
są za zaprzestaniem druku papierowych spisów mityngów, uzasadniając to dostępem do 
internetowych spisów mityngów/ Drudzy, za kontynuacją ograniczonego druku papierowych 
spisów mityngów z przeznaczeniem ich na niesienie posłania do Poradni i Otrodków Leczenia 
Uzależnień/  

UZ!S!DNIENIE  

W mytl Drugiej Tradycji to zbiorowe sumienie regionu !!, którego wyrazicielami są 
reprezentanci intergrup do regionu oraz służebni rady regionu, decydują o Ěormie realizacji 
naszego głównego celu/ 

4. *Wybory do służb w Regionie (12/45-14/05) 10 min na kandydata 

 - Łącznika Internetowego  

- Koordynator do ZK 

 - Koordynator PIK 

 - Redaktor Karlika 

 - Skarbnik  

- Delegat InĚormacji Publicznej  

- Delegat do komisji finansowej  

- Koordynator G12 

 PRZERW! (14/05-14/20) W przerwie spotkanie służb RR i ustalenie następnego spotkania 
Rady regionu  

5. *InĚormacje przedstawicieli Intergrup (14/20-15/00) 



 
 

 - Intergrupa -  „Centrum Częstochowa” 

 - Intergrupa -  „Karliczek” 

 - Intergrupa -  „Katowice” 

 - Intergrupa - „Silesia ‘ 

 - Intergrupa - „Tląska” 

 - Intergrupa - „Tląska Opolskiego” 

 - Intergrupa - „Zagłębiowsko-Jurajska”  

6. Sprawy bieżące (Od 15/00) 

7. Z czym wychodzę ze Zgromadzenia? 

 8. Odczytanie roboczej wersji sprawozdania ZSR 

9/Zakończenie odmówieniem Modlitwy o pogodę ducha (16/00 

 

Odczytano Preambułę !!, Odmówiono Modlitwę o Pogodę Ducha 

Odczytano 12 Tradycji !! i 12 Koncepcji !! 

Wybrano 3 - osobową Komisję Skrutacyjną 

Uprawnionych do głosowania  

Odczytano Plan Zgromadzenia i przegłosowano jednogłotnie 

!d.1 Sprawozdanie służb Krajowych z ostatniego miesiąca  

Sprawozdanie Powiernika – Rada Powierników w ostatnim miesiącu spotkała się dwa razy - 3 
Wrzetnia w Książenicach oraz 13 Wrzetnia na platformie ZOOM i zajmowała się następującymi 
sprawami 

-Wysłuchała relacji powiernika kl/ ! z KonĚerencji Służb w Kazachstanie  

- Zaakceptowalitmy projekt listu do grup !! z podziękowaniem odnotnie 50 lecia !! w 
Polsce  

- Uczestnicy Ěestgwalu Polandrock zdali sprawozdanie z Ěestgwalu, nawiązali kontakty z 
instytucjami pozarządowymi 

- Przewodnicący zespołów Powierniczych przekazali bieżące inĚormacje i odpowiedzieli na 
pytania  

- Wpłynęło 50 pytań, które zostaną przekierowane do poszczególnych zespołów 
powierniczych  

Udzielono odpowiedzi na wniosek KO złożony do 51 KSK odnotnie głosowań elektronicznych 

- Rozmowy i dyskusja na temat ulotki “Jeden wielki Namiot” 



 
 

- Zaplanowanie udziału RP w Zlocie 50 lecia !! (dyżury, mitgng)i, wszyscy powiernicy 
deklarują udział w 50 leciu 

- Przesunięcie spotkania listopadowego na pierwszy weekend grudnia 

- Spotkanie Rady Fundacji - sprawy Finansowe 50 lecia, pytania, dyskusja, pokaz spotu do 
Komunikacji Miejskiej {dla kobiet| - wrażenia, analiza błędów nasze oczekiwania 

- Sprawozdanie pracownika BSK z udziału w Kongresie Kobiet - Poznaniu 

- Przegłosowano wniosek skierowany do Rady Fundacji o przedłożenie umowy z Redaktorem 
Zdroju na następną Kadencję 

- jest przygotowywany film potwięcony historii !! w Polsce  

- Przygotowujemy materiały do prowadzenia konĚerencji prasowych dla Regionów - abytmy 
mówili jednym głosem na tych spotkaniach  

Delegat SK Komisji InĚormacji Publicznej  
Odczytał Raport/ Odpowiedział na zadane mu pytanie/ Raportu Brak  
 
Delegat SK Komisji Literatury i Publikacji 
Odczytał Raport/ Odpowiedział na zadane mu pytania/ Raportu Brak 
 
Delegat SK Komisji Finansowej  
Odczytał Raport/ Odpowiedział na zadane mu pytanie/ Raportu Brak  
 
Delegat Komisji Organizacyjnej  
Odczytała swój Raport/ Odpowiedziała na zadane pytanie 
 
2.Sprawozdanie Służb Regionu z ostatniego miesiąca 

Rzecznik  
Odczytał swój raport/ Brak Raportu 
Skarbnik 
Odczytał swój Raport/  Odpowiedział na zadane mu Pytanie/ Raportu Brak 
Podziękował za pełnioną służbę, ponieważ jego służba dobiegła końca 
 
Koordynator ZK i !t - Nieobecna 
 
Koordynator InĚormacji Publicznej  
Odczytał swój Raport/ Raportu Brak 
 
Redaktor Biuletynu Karlik  
Odczytał swój Raport/ Odpowiedział na zadane mu pytania/ Podziękował za pełnioną służbę, 
ponieważ jego służba dobiegła końca  
 
Koordynator PIK 
Odczytała swój Raport/ Odpowiedziała na zadane jej pytania/ Raportu Brak  
Podziękowała za pełnioną służbę, ponieważ dobiegła końca/ 
 



 
 

Łącznik Internetowy  
PoinĚormował o nowej stronie do Zgromadzenia Służb/ Raportu brak/ Podziękował z pełnioną 
służbę, ponieważ dobiegła końca/ 
 
Powiernik Kl/ ! 
Odczytał swój Raport/ Raportu Brak  
 
Rekomendacja nr 1  

Rekomendacja nie została przyjęta przez Zgromadzenie Służb/ 

Rekomendacja nr2 

Rekomendacja nie została przyjęta przez Zgromadzenie Służb/ 

Rekomendacja nr3 

Rekomendacja nr 3 została przyjęta wiekszotcią wymaganych głosów/ 

Pytanie nr 1 - Zgromadzenie Służb przegłosowało większotcią wymaganych głosów, że spisy 
papierowe będą drukowane/ 

4.Wybory do Służb w Regionie  

Łącznik Internetowy – Iwona - Rekomendacja z Intergrupy “Karliczek”/ Została wybrana 
jednogłotnie/ 

Koordynator ZK i !T - Z posród 2 kandydatów. Grzegorz z Intergrupy “Katowice” i Grzegorz z 
Intergrupy “Tląska Opolskiego” - poprzez losowanie z kapelusz został wybrany Grzegorz z 
Intergrupy “Tląska Opolskiego”/ 

Skarbnik - Paweł - Rekomendacja z Intergrupy “Centrum Częstochowa”/ Został wybrany 
wymaganą większotcią głosów/ 

Redaktor Biuletynu Karlik – Zdzichu - Rekomendacja Intergrupy “Karliczek”/ Został wybrany 
większotcią wymaganych głosów/  

Koordynator PIK – !ndrzej - Rekomendacja Intergrupy “Zagłębiowsko - Jurajskiej”/ Nie 
otrzymał wymaganej ilotci głosów/ 

Delegat SK Komisji InĚormacji Publicznej – Mariusz - Rekomendacja “Intergrupy Karliczek”/ 
Został wybrany wymaganą większotcią głosów/  

Delegat SK Komisji Finansowej – z potród 2 kandydatów - !rek z Intergrupy “Karliczek” i 
Tomek z Intergrupy “Tląska Opolskiego”/ Poprzez losowanie z kapelusza został wybrany 
Tomek z “Intergrupy Tląska Opolskiego” 

Koordynator G12 - Brak kandydata/ 

5.InĚormacje przedstawicieli Intergrup 

• Intergrupa “Centrum Częstochowa” - Rzecznik odczytał raport/ Brak Raportu/ 
• Intergrupa “Katowice” – Rzecznik odczytała raport/ Intergrupa “Katowice” będzie 

spotykała się w 1 sobotę miesiąca a nie jak dotąd w drugą/ 
• Intergrupa “Karliczek “– Przedstawiciel odczytał raport/ Brak Raportu 



 
 

• Intergrupa “Tląska” - Przedstawiciel odczytał raport/  Brak Raportu 

• Intergrupa “Silesia” - Przedstawiciel odczytał raport/ Raportu Brak 

• Intergrupa “Tląska Opolskiego” - Rzecznik odczytał raport/ Raportu Brak 

• Intergrupa “Zagłębiowsko Jurajska” - Rzecznik odczytał raport/ Brak Raportu 

6.Sprawy Bieżące 

Wszystkie raporty z całego roku można znale{ć na stronie aa/org/pl  i trzeba przekierować się 
na Region Katowice => dla uczestników => do pobrania i tam są wszystkie raporty ze 
Zgromadzenia/ 

Rzecznik Przedstawił Nową Rade Regionu 

Rzecznik - !rek 
Łącznik Internetowy – Iwona  
Skarbnik - Paweł 
Redaktor Biuletynu Karlik – Zdzichu 
Koordynator ZK i !T - Grzegorz 
Koordynator InĚormacji Publicznej – Marcin 
 
Marzena zadała pytanie - dlaczego jej wniosek o rozłączenie służb został usunięty z Planu 
Zgromadzenia?  

Rzecznik odpowiedział na pytanie/ 

Zgromadzenie zdecydowało, żeby z scedować wybranie Koordynatora G12 oraz Koordynatora 
PIK na Radę Regionu/ 

7. Z czym wychodzę ze Zgromadzenia? 

Zabrało głos 10 osób 

8.Odczytano roboczą wersję Raportu ze Zgromadzenia Służb i przegłosowano jednogłotnie 

9.Odmówiono Modlitwę o Pogodę Ducha 

 

Raport sporządził - !rek 

 

 

 

 


